БСП  К-13.

ВЫБЕРИ ЗНАК ПРЕПИНАНИЯ
1) Назвался груздем полезай в кузов.

2) За мной гнались я духом не смутился.

3) И дни бегут желтеют нивы с деревьев спадает дряхлый лист.

4) Погода была ужасная ветер штормовой ревел с ночи дождь лил как из ведра.

5) Накануне выпал небольшой снежок подморозило, от снега было светло вокруг.

       ОТВЕТЫ.

        А)  запятая;

         Б)  точка с запятой;

          В)  двоеточие;

          Г)  тире.

 БСП   К-15.

 ВЫБЕРИ ЗНАК ПРЕПИНАНИЯ.

1) Рудин говорил умно горячо дельно высказал много замечаний.
2) Светлеет воздух видней дорога яснеет небо.

3) Чуть брезжило звезды погасли одна за другой побледневший месяц двинулся навстречу легким облакам.

4) Прислушаешься к лесу тишина покажется обманчивой.

5) Больше отступать было некуда всюду пулеметы врагов.

           ОТВЕТЫ.

          А) запятая;

          Б)  точка с запятой;

          В)  двоеточие;

           Г)  тире.

БСП   К-16.

ВЫБЕРИ ЗНАК ПРЕПИНАНИЯ
1) И увидели бойцы как далеко в степи скачут подымая пыль всадники то спасались бегством  остатки белых.

2) Поглядишь на небо глазами станет больно от яркого света.
3) Все кругом цвело жужжало и пело вдали сияли воды прудов праздничное светлое чувство охватило душу.

4) Лето припасает зима поедает

5)  На белые верхушки облаков нельзя было смотреть так они светились от солнца.

     ОТВЕТЫ.

          А) запятая;

          Б)  точка с запятой;

          В)  двоеточие;

           Г)  тире.

БСП   К-14.

ВЫБЕРИ ЗНАК ПРЕПИНАНИЯ.

1) На дворе декабрь в половине окрестность, охваченная неоглядным снежным саваном, тихо цепенеет.

2) Скажешь слово добавят десять.

3) Наверху журавлиный крик птицы улетают на юг.

4) Солнце сильно палит к вечеру соберется гроза.

5) Сорока подняла голову  сквозь тонкий пар мороза блестела Медведица.

        ОТВЕТ.

        А) запятая;

        Б) точка с запятой;

         В) двоеточие;

         Г) тире.

БСП  К-17.

ВЫБЕРИ ЗНАК ПРЕПИНАНИЯ.

1) Мы можем твердо сказать во всем селе ни у кого  не было такой дружбы.

2) Поляна пахнет медом и полынью вода в ручье сосновой  пахнет хвоей.

3) Весна берет свои права  в реке местами глубь ясна, на дне видна трава.

4) Печален я со мною друга нет.

5) Прислушаешься к лесу тишина кажется обманчивой.

       ОТВЕТЫ.

  А) запятая;

   Б) точка с запятой;

    В) двоеточие;

   Г)  тире.

БСП  К-7.

ВЫБЕРИ ЗНАК ПРЕПИНАНИЯ.

1) Но тут с Гавриловым случилась беда он потерял очки.

2) Мелких чувств на свете не бывает мелкими бывают только души.

3) Кругом меня цвел божий сад растений радужный наряд хранил следы небесных слез.

4) Световой день короток поздно рассветает и рано смеркается.

5) Самое трудное в жизни чистить себя от разной накипи, воспитывать в себе человека, труженика.

      ОТВЕТЫ.

 А) запятая;

Б) точка с запятой;

В) двоеточие;

Г) тире.

БСП   К-9

ВЫБЕРИ ЗНАК ПРЕПИНАНИЯ.

1) Чин следовал ему он службу вдруг оставил.
2) На глаз поверишь криво отмеришь.

3) Любите книгу она поможет вам разобраться в пестрой  путанице мыслей.

4) Это был замечательный самородок красивый, яркий, самобытный.

5) Я любил смотреть ей в глаза подолгу не отрываясь, не мигая она  щурилась, вертела головой.
ОТВЕТЫ.

А) запятая;

Б) точка с запятой;

В) двоеточие;

Г) тире.

БСП   К-18.

ВЫБЕРИ ЗНАК ПРЕПИНАНИЯ.

1) Но тут с Наседкиным случилась беда он потерял очки.

2) Закуковала кукушка сей ячмень, вошла в круг тень у покрывшейся  листвой березы готовь овес.
3) На осеннем рассвете в туман ковыляет дорога оловянная лужи мерцают у дачных оград.

4) Словно лист осенний вянет парус судна ветра нет.

5) Весна берет свои права  в реке местами глубь ясна на дне видна трава.

      ОТВЕТЫ.

   А)  запятая;

   Б)  точка с запятой;

   В) двоеточие;

   Г) тире.

БСП   К-10.

ВЫБЕРИ ЗНАК ПРЕПИНАНИЯ 
1) На дворе декабрь в половине окрестность охваченная неоглядным снежным простором тихо цепенеет.

2) Сорока подняла голову сквозь тонкий пар мороза  блестела золотая Медведица.

3) Кончил дело гуляй смело.

4) Погода была ужасная ветер штормовой ревел с ночи дождь лил  как из ведра.

5) Я поднял глаза и увидел высоко  в небе неслись над станицей птицы.

ОТВЕТЫ

А) запятая;

Б) точка с запятой;

В) двоеточие;

Г) тире.
БСП   К-11.

ВЫБЕРИ ЗНАК ПРЕПИНАНИЯ.

1) Сыр выпал с ним была плутовка такова.

2) Не спится Иудушке целые массы пустяков обступили изголовье постели.

3) Вдруг я чувствую кто-то берет меня за плечо и толкает.

4) Ввысь взлетает Сокол жмется Уж к земле. 

5) Староста спросил у  него документ  документа не оказалось.

       ОТВЕТЫ.

        А)  запятая;

         Б) точка с запятой;

         В) двоеточие;

         Г) тире.

БСП   К-12.

ВЫБЕРИ ЗНАК ПРЕПИНАНИЯ.

1) Лес рубят щепки летят.

2) Леонтьев услышал свист крыльев поднял голову с лесных болот большими стаями летели дикие утки.

3) Мороз не страшен воздух сухой ветра нет.

4) Несчастья бояться счастья не видать.

5) Наступают холода деревья сбрасывают листву.

       ОТВЕТЫ.

   А) запятая;

   Б) точка с запятой;

   В) двоеточие;

   Г) тире.

БСП   К-5.
ВЫБЕРИ ЗНАК ПРЕПИНАНИЯ.

1) Кончил дело гуляй смело .
2) Скоро весь сад согретый солнцем обласканный ожил и капли росы как алмазы засверкали на листьях и старый сад давно запущенный сад в это утро казался молодым нарядным.

3) Погода была ужасная ветер штормовой ревел с ночи дождь лил как из ведра.

4) Проснулся пять станций убежало назад.

5) Накануне выпал небольшой снежок подморозило от снега было светло вокруг.

      ОТВЕТЫ

А) запятая;

Б) точка с запятой;

В) двоеточие;

Г) тире.

БСП   К-4

ВЫБЕРИ ЗНАК ПРЕПИНАНИЯ.

1) Сорока подняла голову сквозь тонкий пар мороза блестела золотая Медведица.
2) Скажешь слово добавляет десять.

3) Уже вечерело солнце скрылось за небольшую сосновую рощу лежавшую в полуверсте от сада.

4) Быть добрым совсем не трудно  трудно быть справедливым.

5) Писатель говорил что русский язык « великий и могучий»

     ОТВЕТЫ.

А)  запятая;

Б) точка с запятой;

В) двоеточие;

Г) тире.

БСП   К-8.

ВЫБЕРИ ЗНАК ПРЕПИНАНИЯ
1) Пусть помнят те которых мы не знаем нам страх и подлость были не к лицу.

2) Хочешь быть счастливым силы не жалей.

3) Захочет он взлетит в ракете  изменит русла  старых рек.

4) Я выглянул из кибитки все  было мрак и вихорь.

5) Наступила зима завьюжило зверьки засели в норы.

 ОТВЕТЫ.

    А) запятая;

    Б) точка с запятой;

    В) двоеточие;

    Г) тире.

БСП   К-6.

ВЫБЕРИ ЗНАК ПРЕПИНАНИЯ.

1) Я любил смотреть ей в глаза подолгу не отрываясь не мигая она щурилась вертела головой.

2) Леонтьев услышал свист крыльев поднял голову с лесных болот  большими стаями летели дикие утки.

3) Лес рубят щепки летят.
4) После пяти часов погода стала портиться с моря потянул туман.

5) Важно одно любить народ родину служить им сердцем и душой.

    ОТВЕТЫ.

 А) запятая;

Б) точка с запятой;

В) двоеточие;

Г) тире.

БСП   К-2.

ВЫБЕРИ ЗНАК ПРЕПИНАНИЯ,

1) Сыр выпал с ним была плутовка такова

2) Я поднял голову перед огнем на опрокинутой лодке сидела мельничиха и разговаривала.

3) Не спится Иудушке  целые массы пустяков обступили изголовье постели.

4) Погода утихла тучи расходились перед ним лежала равнина.

5) Ввысь взлетает Сокол жмется Уж к земле.

      ОТВЕТЫ.

     А) запятая;

     Б) точка с запятой;

     В) двоеточие;

     Г) тире.

БСП  К-1.

ВЫБЕРИ ЗНАК ПРЕПИНАНИЯ

1) Далеко за Доном громоздились тяжелые тучи наискось резали небо молнии чуть слышно  прогромыхивал гром.

2) На  дворе декабрь в половине окрестность охваченная  неоглядным снежным саваном тихо цепенеет.

3) Любите книгу она поможет вам разобраться в пестрой путанице мыслей…

4) Проснулся пять станций убежало  назад.

5) Лес рубят щепки летят.

     ОТВЕТЫ.

А) запятая;

Б) точка с запятой;

В) двоеточие;

Г) тире.

КАРТОЧКА-ОТВЕТ    9  класс.  БСП.

К-1: 1а; 2б; 3в; 4г; 5г.               К-10: 1б; 2в; 3г; 4в; 5а
                                                    К-11: 1г; 2в; 3в; 4г; 5г,в

К-2:1г; 2в; 3б; 4а; 5г.                 К-12: 1г; 2в; 3в; 4г; 5а
К-31в; 2г; 3г; 4в; 5а                    К-13: 1г; 2г; 3а; 4в; 5а
К-4: 1в; 2г; 3б; 4б; 5а                 К-14: 1б; 2г; 3а; 4г; 5в
К-5: 1г; 2б; 3в; 4г; 5а.                 К-15: 1б; 2а; 3б; 4г; 5в
К-6:  1б; 2в; 3г; 4г; 5в                 К-16: 1в; 2г;3б; 4г; 5г (а)
К-7: 1в; 2г; 3б; 4а; 5г                  К-17: 1в; 2а; 3б; 4в; 5г
К-8: 1в; 2г; 3г; 4в; 5а                  К-18: 1в; 2г; 3а;4в; 5б
К-9: 1г; 2г; 3в; 4в; 5а
